



COMUNICACIÓN PROCESAMIENTO Y EJECUCIÓN DE COMPRAS

24 de Junio de 2020

CIRCULAR N° 3

LICITACION ABREVIADA N° 1500169900 - Compra de válvulas esclusa.

Estimados señores:

Solicitamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones al Pliego de Condiciones Particulares:

Respecto a consultas recibidas, respondemos lo siguiente:

1. **CONSULTA:** ¿Se acepta A105N en lugar de A105?

Respuesta: En aquellos ítems donde se especifica A105, efectivamente es válido ofertar A105N.

- 2 **CONSULTA:** ¿Qué válvulas son de paso total y cuales son de paso reducido?

Respuesta: El concepto de paso reducido o total aplica en el caso de válvulas esféricas ("Ball valves"), no en este caso que se trata de válvulas esclusa ("Gate valves").

Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a ustedes muy atentamente,

Cc


Lic. Bethiana Sastre
Supervisora
Gerencia Abastecimiento
ANCAP